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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO ADVOGADO E CÔNSUL HONORÁRIO FINLANDÊS NO 

RECIFE, COM JURISDIÇÃO PARA OS ESTADOS DE PERNAMBUCO, 

ALAGOAS, PARAÍBA E RIO GRANDE DO NORTE, O SENHOR 

GILBERTO FLÁVIO DE AZEVEDO LIMA, CONFORME REQUERIMENTO 

N° 13.391/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE MARIANO, 

REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador HÉLIO GUABIRABA. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE 

MARIANO, autora do requerimento e do Decreto Legislativo nº 674/2014, 

que concedeu a Medalha de Mérito; senhor Gilberto Flávio de Azevedo 

Lima, advogado, homenageado e Cônsul Honorário Finlandês no Recife, 

com jurisdição para os estados de Pernambuco, Alagoas, Paraíba e Rio 

Grande do Norte; senhor Fernando Ribeiro Lins, presidente da OAB/PE; 

Reverendíssimo senhor Dom André Novaes, bispo da Catedral da 
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Trindade – Igreja Episcopal Carismática; e senhora Flávia Azevedo Lima, 

filha do homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL FINLANDÊS e, logo após, o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente convidou a vereadora ALINE MARIANO para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros 

da Mesa e destacou sua felicidade por conseguir proporcionar esta 

homenagem ao Doutor Gilberto. Ressaltou as lutas que o agraciado 

precisou vivenciar para poder chegar até aqui. Afirmou que seu 

comprometimento inspira a todos e disse que seu mérito não é apenas 

pelo excelente profissional, mas também pela pessoa incrível que é. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora 

ALINE MARIANO para fazer a entrega da Medalha de Mérito José 

Mariano, com o respectivo diploma, ao senhor Gilberto Flávio de Azevedo 

Lima. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou a todos para 

assistirem à apresentação do cantor Charles Theone. (Apresentação 

musical e cultural). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o senhor Gilberto Flávio de Azevedo Lima para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades 

e demais cônsules na plenária. Afirmou que o discurso de José Mariano 

ainda permanece atualizado. Falou sobre sua infância e sua carreira 

política e na advocacia. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 
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Coral da Assembleia Legislativa de Pernambuco. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor Presidente concedeu a 

palavra ao senhor Gilberto Flávio de Azevedo Lima. O homenageado 

agradeceu a presença de seus irmãos maçons. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno 

desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e 

as senhoras vereadoras para se reunirem sexta-feira, 08 de março de 

2024, às 9h30, em uma Reunião Solene para entrega do Prêmio Mulheres 

Virtuosas, em alusão à passagem do Dia Internacional da Mulher, de 

autoria da vereadora Michele Collins. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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